



# Ideální kombinace zavedených odrůd a novinek

inzerce

Pro letošní rok má společnost VP AGRO připraveny hned dvě novinky, které obohatí sortiment ozimé řepky. Jedná se o odrůdu RGT Blackmoon a RGT Pegazzus. Zapomínat bychom však neměli na naše osvědčené a výkonné odrůdy, jako je hybrid RGT Trezzor a RGT Tempo, které se prokazatelně osvědčily v praxi.

## Výkonná hybridní odrůda RGT Blackmoon

Nová výkonná hybridní odrůda pocházející ze šlechtění RAGT se letos objeví poprvé i na českém trhu.

RGT Blackmoon získal v minulém roce registraci na Slovensku a úspěšně je zkoušen v Rakousku, v Polsku a ve Francii, kde byl v minulém roce úspěšně zařazen do prodeje. Odrůda RGT Blackmoon se vyznačuje rychlým podzimním vývojem, který může napomoci řepce urůst tlaku škůdců v podzimním období. Jedná se o odrůdu středně ranou a díky odolnosti vůči viru žloutenky vodnice a nízké náchylnosti na fomové černání se pyšní celkově velmi dobrým zdravotním stavem. Tuto odrůdu jsme si navíc letos mohli vyzkoušet v našich poloprovozních pokusech. Ze čtyř lokalit byla tato novinka v průměru nejvýnosnější odrůdou. Zkoušen byl RGT Blackmoon

i v pokusech SPZO na Slovensku, kde v sortimentu B skončil na druhém místě.

## Náborovitosti odolný RGT Pegazzus

Novinkou na českém trhu je taktéž odrůda RGT Pegazzus vyznačující se především rezistencí vůči náborovitosti košťálovin. Náborovitost košťálovin je problém, který se stále častěji objevuje i na pozemcích osetých ozimou řepkou. Jediný účinný způsob v boji proti náborovitosti je pěstování rezistentních odrůd. Z tohoto důvodu jsme rádi, že můžeme našim pěstitelům poskytnout novou a výnosnou odrůdu s touto odolností, a to odrůdu RGT Pegazzus. Dříve bývalo zvykem, že takto specifická odrůda často zaostávala ve výnosových vlastnostech. To už našťásti neplatí, a tak se tato středně raná odrůda může nejen výnosově rovnat klasickým

hybridům, ale díky svému zdravotnímu stavu je může mnohdy i předčit.

## RGT Trezzor a RGT Tempo

Tyto dvě praxí ověřené odrůdy se i letos osvědčily v mnoha pokusech a pěstitelé je už důvěrně znají ze svých polí. Zařadili jsme je i do všech našich poloprovozních pokusů, kde jsme si opět ověřili jejich výnosovou stabilitu. Při vyhodnocení všech získaných výsledků se stejně tak jako v minulých letech právě odrůdy RGT Trezzor a RGT Tempo. RGT Trezzor je díky své výnosové stabilitě sázka na jistotu. Svoje nadstandardní výsledky si odrůda drží již od roku 2017. Za tuto dlouhou dobu si prošel RGT Trezzor různými ročníky, ve kterých prokázal svoji vynikající plasticitu. Tu si drží nejen v nadprůměrném výnosu, ale i ve vysoké olejnatosti. Za zmínku stojí

i jeho rezistence vůči fomovému černání a tolerance k viru žloutenky vodnice. Všechny tyto vlastnosti prokázala odrůda v minulosti nejen v praxi a v našich poloprovozních pokusech, ale i v pokusech SPZO a v pokusech České zemědělské univerzity. Právě v pokusech České zemědělské univerzity se RGT Trezzor letos umístil na třetím místě. První místo v pokusech ČZU obsadila odrůda RGT Tempo. RGT Tempo je středně raný hybrid, který by se díky své výnosové stabilitě mohl stát pomyslným nástupcem velmi úspěšné odrůdy RGT Trezzor. Jelikož se jedná o novější materiál, tak má navíc sníženou pukavost šesulí a lépe hospodaří s dusíkem. Z hlediska zdravotního stavu se pěstitel může spolehnout na odolnost k viru žloutenky vodnice a fomovému černání. \*

Ing. Jan Mašek,  
VP Agro, spol. s r. o.

## NOVINKA ROKU 2024

ŘEPKA  
OZIMÁ

RGT BLACKMOON  
OSUDOVÁ PŘITAŽLIVOST!

RAGT

VP AGRO